

В течение этой недели марта в окрестностях британского города Бернхэм-он-Си проходит цветочный фестиваль, который посвящен выращиванию душистого горошка. Это растение становится очень модным, некоторые флористы уже включают душистый горошек в мужские букеты и другие интересные композиции из цветов.

Англичане и гости городка, пришедшие на фестиваль, получают отличную возможность многое узнать о душистом горошке, а также приобрести семена этого растения, которое, кстати, является однолетним. Выращивать душистый горошек не сложно, нужно просто знать секреты ухода за ним.

Особой популярностью среди посетителей фестиваля пользуются традиционные британские сорта душистого горошка. Цель выставки, по словам ее генерального директора Питера Беркса, не просто показать посетителям удивительную красоту душистого горошка и вызвать интерес к нему, но и подробно познакомить людей с выращиванием этого растения.

Кстати, иллюстрированные брошюры об уходе за декоративным горошком раздают посетителям выставки абсолютно бесплатно. Для посетителей это приятный подарок. Многие цветоводы увлеклись этим растением и настроены на разведение этого растения в своих садах.

На заметку:

[Купить кожаные сумки Армани можно в интернет-магазине Соло БЭГ. Копии сумок мировых брендов - непревзойденной качество.](#)